
Comenzado el miércoles, 27 de marzo de 2024, 23:27 

Estado Finalizado 

Finalizado en jueves, 28 de marzo de 2024, 00:13 

Tiempo empleado  

Puntos 20,00/20,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - 

Apto 

Pregunta1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Dentro de los cuidados especiales de las úlceras tumorales. Señala la incorrecta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Se debe realizar un lavado minucioso de la herida friccionando para eliminar 
esfacelos y descontaminar la herida. 

 
b. 
Se puede utilizar metronidazol tópico para el control del mal olor. 

 
c. 
Se puede utilizar apósitos hemostáticos para el control del sangrado. 

 
d. 
Se debe administrar analgesia pautada previa a la cura en úlceras dolorosas. 

Pregunta2 



Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señale la incorrecta. Ante una crisis de disnea: 
Seleccione una: 

 
a. 
Mantener al paciente en una postura cómoda. 

 
b. 
Administrar la medicación pautada. 

 
c. 
Fomentar la respiración eficaz y la utilización de ejercicios de relajación por parte 
del paciente. 

 
d. 
Pedir a los familiares que se salgan de la habitación para no estar junto al 
paciente. 

Pregunta3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En la hipercalcemia tumoral aparecen síntomas como: Señala la respuesta 
correcta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Anorexia. 

 
b. 
Polidipsia. 

 
c. 
Deshidratación. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre las medidas para prevenir la mucositis podemos destacar: Señala la 
respuesta incorrecta. 
Seleccione una: 



 
a. 
Calentar alimentos a altas temperaturas. 

 
b. 
Buena higiene dental con cepillo suave. 

 
c. 
Realizar colutorios con agua con bicarbonato o manzanilla. 

 
d. 
B y c son correctas 

Pregunta5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Para valorar la disnea en un paciente paliativo utilizaremos: Señala la respuesta 
correcta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Cancer Dyspnea Scale. 

 
b. 
Verbal Scale Rating. 

 
c. 
Escala Visual analógica (EVA). 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre las complicaciones de la traqueotomía podemos tener: Señala la respuesta 
correcta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Lesión tumoral en el estoma. 

 
b. 
Estenosis. 

 
c. 



Hemorragias. 

 
d. 
Todas con correctas. 

Pregunta7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señala la respuesta incorrecta. La expectoración de sangre procedente de las vías 
respiratorias inferiores donde se produce un volumen de sangrado de 400-600ml 
/24h: 
Seleccione una: 

 
a. 
Puede ser causada por infecciones, coagulopatias, carcinoma epidermoide y 
tratamientos con radioterapia. 

 
b. 
Es una hemoptisis leve. 

 
c. 
Utilizar toallas, sabanas o paños de color oscuro para reducir el impacto 
psicológico de ver la sangre. 

 
d. 
Se recomienda reposo absoluto semisentado o en decúbito lateral sobre el lado del 
sangrado si se conoce. 

Pregunta8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Un paciente de 44 años con cáncer de próstata recientemente diagnosticado, 
refiere dolor intolerable en localizaciones múltiples. Su humor ha cambiado, está 
callado, ausente y su familia evita hablar de su enfermedad ¿Qué deberíamos 
establecer de manera prioritaria a la hora de instaurar un tratamiento? Señala la 
respuesta correcta. 
Seleccione una: 

 
a. 
La prescripción de psicofármacos. 

 
b. 
La evaluación multidimensional del dolor. 

 
c. 
La prescripción del tratamiento antineoplásico. 



 
d. 
La evaluación del estadio evolutivo de la enfermedad. 

Pregunta9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señala la respuesta correcta. En el síndrome de vena cava superior. 
Seleccione una: 

 
a. 
Entre los signos y síntomas se encuentra edema en esclavina, ingurgitación 
yugular y cianosis en cara y miembros superiores. 

 
b. 
Puede ser debida a tumores de pulmón, trombosis de vena cava superior por 
trastornos paraneoplásicos y pacientes con accesos venosos centrales relacionado 
con la trombosis del mismo. 

 
c. 
Entre los tratamientos se encuentra la radioterapia y colocación de endoprotesis. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Podemos utilizar en el tratamiento del control de la disnea en el paciente paliativo. 
Señala la respuesta correcta 
Seleccione una: 

 
a. 
Opioides como la morfina. 

 
b. 
Benzodiacepinas para mitigar la ansiedad y ataques de pánico. 

 
c. 
Corticoides en obstrucción de la vía aérea. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta11 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Para el alivio de la xerostomía en el paciente paliativo es recomendable: 
Seleccione la respuesta correcta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Chupar trocitos de hielo saborizados con zumo de frutas. 

 
b. 
Dar pequeños sorbos frecuentes de bebidas frías. 

 
c. 
Realizar enjuagues con manzanilla con limón. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señale la respuesta incorrecta. En cuanto a el ejercicio en el paciente paliativo. 
Seleccione una: 

 
a. 
El ejercicio al final de la vida debe ser reducido y focalizado en objetivos sencillos 
como pasar de la cama a la silla. 

 
b. 
El ejercicio al final de la vida debe incrementarse y aumentar la intensidad. 

 
c. 
La presencia de metástasis y otros síntomas puede producir disminución de la 
función física y el estado general del paciente. 

 
d. 
Se debe fomentar la ocupación del paciente en su tiempo libre siempre que su 
situación lo permita, que lea, escriba o salga a pasear. 

Pregunta13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Cuando hablamos de la incapacidad de la persona para retener la orina, unido en 
la mayoría de los casos de un deseo continuo de orinar, nos referimos a: Señala la 
respuesta correcta 
Seleccione una: 

 
a. 
Retención urinaria. 

 
b. 
Tenesmo vesical. 

 
c. 
Espasmo vesical. 

 
d. 
Incontinencia urinaria. 

Pregunta14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En la Escala Analgésica de la OMS modificada por Dr. Gómez Sancho: Señala la 
incorrecta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Se progresará dependiendo la respuesta a cada escalón, la escalada dependerá 
del fallo del escalón anterior. 

 
b. 
Se puede ascender del primer al tercer escalón si la intensidad del dolor lo 
requiere. 

 
c. 
Se puede acompañar del uso de coadyudantes en cualquier escalón. 

 
d. 
El soporte emocional y de comunicación al paciente y la familia no es tenido en 
cuenta. 

Pregunta15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En la obstrucción intestinal el tratamiento puede incluir: Señala la respuesta 
correcta. 
Seleccione una: 

 



a. 
Descompresión abdominal mediante sondaje nasográstrico conectado a bolsa. 

 
b. 
Ocreotride 

 
c. 
Metoclopramida 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Para el tratamiento de la anorexia en el paciente paliativo se usan: Señala la 
respuesta correcta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Dexametasona como estimulante del apetito. 

 
b. 
Domperidona para aumentar el funcionamiento gastrointestinal enlentecido. 

 
c. 
Acetato de megestrol como estimulante del apetito. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre las medidas a tomar en caso de hemorragia. Señala la respuesta correcta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Si el sangrado es local: aplicar vendajes compresivos o taponamiento nasal. 

 
b. 
Si hemoptisis: colocar al paciente en decúbito lateral sobre el lado del pulmón 
afectado para evitar la aspiración. 

 
c. 
Utilizar paños blancos en todo momento. 



 
d. 
A y b son correctas. 

Pregunta18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre las complicaciones de la disfagia encontramos: Señala la respuesta correcta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Neumonia aspirativas. 

 
b. 
Insuficiencia respiratoria. 

 
c. 
Deshidratación e insuficiencia renal. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta19 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre los laxantes utilizados en el estreñimiento en el paciente paliativo se 
encuentra: Señala la respuesta correcta. 
Seleccione una: 

 
a. 
Laxantes osmóticos salinos y no salinos. 

 
b. 
Lactulosa y macrogol. 

 
c. 
Laxantes formadores de volumen o reguladores. 

 
d. 
A y b son correctas 

Pregunta20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
En la mucositis Grado 1 según la clasificación de la OMS. Seleccione la respuesta 
correcta 
Seleccione una: 

 
a. 
El paciente sólo tolera líquidos. 

 
b. 
El paciente no puede comer nada por las úlceras bucales. 

 
c. 
El paciente presenta eritema en la mucosa oral. 

 
d. 
El paciente no presenta ningún síntoma ni alteración. 
 


